Pa3Hble 3agaum

AHs Kymuia TIpoe3fHON OmiileT Ha Mecsll W caenana 3a mecsr 41 moesnky. Ckonpko pyoOneil oHa
COKOHOMIIA, €CJIM TIpoe3IHoN OuneT ctout 580 pybreid, a pazoBas moesnka — 20 pyoneit?

Tlosicuenue.
Haiinem, uro 41 moesaka ctomna 0b1 20 + 41 = 820 pybneii. 3naunt, AHs coroHOoMmIa 820 — 580 = 240
pyOnei.

OTseT: 240.

2.

Takcuct 3a mecsn nmpoexan 6000 kM. Ctoumocts 1 mutpa O6ensmHa — 20 pyOmeit. CpemHuii pacxon
oenszuHa Ha 100 kM coctaBusieT 9 muTpoB. CKONBKO pyONelt MOTpaTHIT TAKCUCT Ha OSH3WH 3a 3TOT MeCsIII?

IMosicuenue.
Cpennuii pacxon 6eH3uHa 3a mecsi coctapui (6000 : 100) + 9 = 540 ;mtpoB. YmMHO)uM 540 Ha 20:

540 - 20 = 10 800.
3HaunT, 32 MecsIl Takcuct morparuia 10 800 pyOneii.

OTrseT: 10 800.

3.

Jletom kunorpamm KinyOHuUKH cTouT 80 pyorneit. Mama xynmna 1 kr 200 r kmyOHukH. Ckonbko pyOneit
cliaun oHa nmoiayduT ¢ S00 pyoneii?

IosicHenue.
Haiinem ctoumocts mokynku: 1 kr 200 r xiyoHuku ctout 1,2 - 80 = 96 pyoneii. 3Hauut, ¢ 500 pyoeit
Mama noiyudT ciaur 500 — 96 = 404 pyGus.

OTBeT: 404.

4.

[MaBen MBaHOBMY KynWJI aMEpHUKAHCKHI aBTOMOOMJIb, CIHMIOMETP KOTOPOTrO IOKa3hIBAET CKOPOCTH B
MHIJISIX B 4ac. AMepukaHckas Muwisi paBHa 1609 M. KakoBa cKOpocTh aBTOMOOWIISI B KMJIOMETpax B 4ac, €CIH
CIUAOMETP MOKa3bIBaeT 65 Muwib B yac? OTBET OKpyIIUTE JIO 1I€JIOT0 YHCIA.

IlosicneHue.
Ecom cnmmomeTp moKasbiBaeT CKOPOCTh 65 MuJIb B Hac, 3HAYMT, B KWJIOMETpax 3To Oymer 65 -
1,609 = 104,585 kM B yac.

OTserT: 105.

5.

Ha cuety Mamnmnoro MoouisHOro Tesieona Obuio 53 pyons, a mocie pasroBopa ¢ JIeHo# octanoch 8
pyoOneii. CkombKO MUHYT JUTHIICS pa3roBop ¢ JIeHO#H, eciii oHa MUHYTa pa3roBopa cTout 2 pyons 50 xomeek?

IlosicHeHue.
Pasroop ¢ Jlenoit cromn Marme 53 — 8 = 45 py6neii. Pazmemum 45 Ha 2,5:

45 _ 450 90 _
2,5 25 5
3HauuT, pa3roBop ¢ JleHoi mics 18 MUHYT.

OTBerT: 18.



6.

Breimycknauku 11a mokymaroT OyKeThl IBETOB IS MOCJIEHETO 3BOHKA: U3 3 PO3 KaXKAOMY YUUTEIO U U3 7
PO3 KJIACCHOMY PYKOBOIMTENIO U AupekTopy. OHU COOMpPAIOTCS TOmapuTh OyKeThl 15 yuwrtensm (BKIOYas
JMPEKTOpa U KIACCHOTO PYKOBOIMTENIS), PO3BI MOKYIAIOTCS IO ONTOBOU IeHe 35 pyOneit 3a mryky. CKOIbKO
pyOiIe#t CTOsT BCe PO3bI?

IlosicHenue.
BrimyckHukM momapsAT 7 po3 KIaCCHOMY PYKOBOIMTENO, 7 PO3 AUPEKTOPY U 1O 3 po3bl ocTaBmMMcs 13
YUUTEISIM, T. €. emie 39 po3, Bcero 53 po3sl. Becero onn motpatat 53 + 35 = 1855 pyoueit.

OTBeT: 1855.

7.

1 xwmmoBarT-4ac 3MeKTpodHepruu cTouT 1 pyonms 80 komeek. CyeTdnk sreKTpo’HEprum 1 HOAOpS
noka3piBai 12 625 kuioBaTT-4acoB, a 1 mexaOpst mokaseiBan 12 802 kumoBatr-yaca. Ckoibko pyOneit Hy»KHO
3aIUIATHTH 32 AJEKTPOIHEPrHio 32 HOSOPh?

IlosicHeHue.
Pacxon anexrTposreprun 3a HOSOph cocTaBisieT 12 802 — 12 625 = 177 kunoBaTr-yacoB. 3HAYWT, 32 HO-
s0pb Hy)KHO 3aruatuth 1,8 + 177 = 318,6 pyos.

OTBeT: 318,6.

8.

Mama otmpaBuiia SMS-coo0ImeHHsT ¢ HOBOTOIHMMH TTO3/IPABIICHUSIMU CBOMM 16 npy3bsiM. CTOMMOCTH
ogHoro SMS-coobmenust 1 pyoms 30 xomeek. Ilepen ormpaBkoit cooOmeHus Ha cuety y Mamm 6puto 30
pyonei. CronbKo pyOneil octaHeTcs y Malim mocJie OTIPaBKU BCEX COOOIIeHMI?

IlosicHeHue.
3a 16 SMS-coobmenuit Mama 3amnartuna 16 - 1,3 = 20,8 py6nsa. 3HauuT, mocie OTIpaBKH BCEX cooOIIe-
Hu y Mamm octanoce: 30 — 20,8 = 9,2 pyOis.

OTBeT: 9,2.

9.

IMoesn HoBocubmpck-KpacHosipck otmpasmsiercst B 15:20, a mpuOsiBaet B 4:20 Ha cleayromyii AeHb
(BpeMst MockoBcKoe). CKOJIBKO YacoB MO€3/ HAaXOMUTCS B ITyTH?

IosicHeHue.

B nenw ornpaBnenus noesn exet (24-15) - 60 — 20 = 9 - 60-20 = 520 MuHYT, a Ha CICAYIOUMHA JICHb 10
MOMEHTa IpuOBITHS oH efeT 4 - 60 + 20 = 260 munyT. Beero B mytu nmoesn nposenet 520 + 260 = 780 MUHYT.
Paznenum 780 Ha 60:

780 78 13
60 6 '
3HauUT, TOE3]T HAXOMUTCS B IMyTH 13 9acoB.
OTBerT: 13.
IIpumeyannue.

UYepes 12 yacoB oT MOMEHTA OTIIpaBlicHUs moe3na OyaeT 3:20, 3HauuT, moesn uaet 13 4acos.

10.

CrnmaoMeTp aBTOMOOWUIST ITOKa3bIBA€T CKOPOCTh B MHIIX B 4dac. Kakyro CkopocTh (B MWIAX B dHac)
MOKa3bIBaeT CIUJOMETp, €CIIM aBTOMOOMIIb BMXKETCS CO CKOpOCThIO 36 kM B 4ac? (Cuwmraiite, uto 1 mMuuis
paBHa 1,6 km.)



IosicHeHue.
YT0OBI MOMYYMTH KOIMYECTBO MIJIb B Yac, pa3fesiM 36 KUJIOMETPOB B 4ac Ha 1,6 KMIIoMeTpa B MHUJIE:

36 360 45 1
2 2T o
1,6 16 2 2

3HAUUT, CIIUJIOMETP MOKA3BIBAET CKOPOCTh 22,5 MUJIU B Yac.

OTBeT: 22,5.

11.

Ha aBrozampaBke xmeHT otnan kaccupy 1000 pyOneit n 3ammn B Oak 28 quTpoB OeH3MHA IO IieHE 28
py0. 50 xorm. 3a mutp. CronmbKko pyOre caaun OH IOIKEH TONy4YHTh Yy Kaccupa?

IlosicHeHue.
Ilena 6en3uHa coctaBiseT 28 * 28,5 = 798 py6. [Toatomy nmpuunTatomasica ciada 202 pyoms.

12.

Ha aBro3anpaBke xmeHT otaan kaccupy 1000 pyOrneil M mompocui 3ajuTh OSH3MH 0 MOJHOrO Oaka.
Ilena 6en3una 31 py6. 20 xom. 3a mutp. Caaunm kimueHT nomyumn 1 pyd. 60 xom. Ckonbko TUTpOB OeH3MHA
ObLTO 327MTO B OaK?

IosicHeHue.
ITockombky cmava coctaBmsiet 1 py0. 60 xor., Ha 6eH3uH oTpadeHo 998 pyo. 40 kom. Pazmeamm 998,4 na
31,2, momyunm 32. Utak, B 6ak ObII0 3amTO 32 nuTpa OeH3MHA.

13.

B kBaprtupe, roe npokuBaeT AJieKcel, ycTaHOBIEH MpuOop yu€Ta pacxoda XOnonHoi Boabl (cuéTymk). 1
CeHTIOps cuéTunK mokasbiBai pacxox 103 ky0. M Bompl, a 1 okTsa6pst — 114 ky6. M. Kakyto cymmy nomkeH
3aIUIaTUTh AJIEKCEH 3a XOJNOAHYIO BOMY 3a CEHTIOph, eciu 1eHa 1 KyO. M XOJNOIHOM BOjbI cocTaBisieT 19 pyo.
20 xom.? OTBeT HaiiTe B pyoIsix.

IMosicHeHue.
Pacxon Bomer coctaBui 114 — 103 = 11 ky6. M. IToatomy Anekceit nomkeH 3ammatuth 11 - 19,2 = 211,2

pyo.
OtrBeT: 211,2.

14.

beryn mpo6exxan 50 M 3a 5 cexyna. Haiinute cpeaHio0 cKopocTh OeryHa Ha muctaHuuu. OTBET mauTe B
KUJIOMETpax B 4Yac.

IosicHeHue.
Cpennsist ckopocTh OeryHa 50 : 5 =10 m/c. [lepeBeeM METphI B CEKYH/Iy B KUJIIOMETPBI B Yac:

1 M/c = 60 M/mun = 3600 M/9 = 3,6 KM/4.
[Tostomy 10 m/c = 36 km/u.

OTBeT: 36.

15.

B xuure Enenst Monoxosen «Ilomapok MomoasiM X03HKaM» UMEETCs] PELENT MUPora ¢ YepHOCIHBOM.
Hns mupora na 10 yenosek cienyet B3aTh 1/10 gyHTa yepHOCIMBA. CKOIBKO rPAMMOB YEPHOCIHBA CIEIYET
B3STh IS IUPOTa, pACCUUTAHHOTO Ha 3 YenoBek? Cuwmraiite, uto 1 ¢yHT paBeH 0,4 kr.

IlosicHeHue.

[Hockonbky Ha 10 yenoBek cneayeT B3aTh 0,1 ¢yHTa YepHOCIMBA, Ha OAHOTO YEJIOBEKA CIEAYeT B3STb
0,01 ¢ynTa yepHocnusa. Torma Ha Tpex uenoBek norpedyercs 0,03 ¢pyHTa yepHocimsa, yto cocrasisget 0,03 -
0,4 = 0,012 kr mm 12 rpamm.

OTrBeT: 12.

16.

Cuctema HaBUTAlMM, BCTPOCHHAS B CIIMHKY CAMOJIETHOTO Kpeciia, HH(QOPMHUpYeT nmacca)xupa O TOM, YTO
nonet npoxomuT Ha Beicote 37 170 dyrtoB. Bripasure BricoTy moneta B metpax. Cumtaiite, uto 1 ¢yT paBeHn



30,5 cm.

IlosicHeHue.

IlepeBenem BricoTy M3 QyToB B caHTHMETphl: 37 170 - 30,5 = 1 133 685 cm. IlepeBenem BBICOTY U3 CaH-
taMeTpoB B MeTphel: 1 133 685 : 100 = 11 336,85 m. CnemoBaTesbHO, TOJIET IPOXOMUT Ha BhicoTe 11 336,85
MeTpa.

OTBeT: 11 336,85.

17.

B posnmiy omuH HOMEp €KEHENENHHOrO JKypHaia CTouT 24 pyOms, a HOIyromoBasi MOANFCKAa Ha 3TOT
KypHaI ctouT 460 pyOmeid. 3a monroma BEIXOAUT 25 HOMEPOB XypHaNa. CKOJIbKO pyOneil MOXXHO COKOHOMHTH
3a MOJrona, €CJIM He MOKYMaTh Ka) bl HOMEp JKypHasa OTACNbHO, a IMOyYaTh XKYPHAI MO MOAUCKE?

IosicHenue.
Ha mokynky 25 xypHanoB mo 24 pyOns kaxaelii morpedyercs 25 - 24 = 600 py6. CrnenoBatesbHo,
oopMuB momKCKy, MOKHO cakHOMHTE 600 — 460 = 140 pyo0.

18.

B marasune «Crenait cam» Bcst Mebests ipoaérest B pazodpanHoM Buje. [Tokymarens MOKeT 3aKa3aTh
cOopky mMebenm Ha JOMy, CTOMMOCTh KOTOpoi cocTaBimsieT 10% or ctommoctu KyruieHHOM mebemun. llxad
ctout 3300 pybneii. Bo ckonbko pyOneit 000HAETCS MOKYITKa 3TOro MmKada BMECTe CO COOPKOit?

IlosicHeHue.
Coopka mkada Oymet ctomts 0,1 - 3300 = 330 py6. llena mkada BMecTe co COOpKOW COCTaBUT
3300 + 330 = 3630 py0.

OTBeT: 3630.

19.

Ha 6en3okononke oguH auTp OeH3mHA cTOUT 32 pyd. 60 kor. Bomutens 3amur B 6ak 30 muTpoB OcH3MHA
1 KymuJ1 OyTBUIKY BOIBI 32 48 pyoneii. Cxonmbko pyoneit caaun o momyunt ¢ 1500 pyOneii?

IlosicHeHue.
CroumocTth OeH3nHA cocTaBmia 32,6 - 30 = 978 py0, nena 6eH3uHa u Bomsl 978 + 48 = 1026 py6. ITosto-
My BoguTedb nomyunt 1500 — 1026 = 474 py6. cmauu.

OTtBeT: 474.

20.

YcTaHOBKA JBYX CUETIMKOB BOABI (XoomHOM M Topstueit) ctomt 3300 pyOmeid. Jlo ycTaHOBKM CUETINKOB
ATnekcaH/Ip TUTATHII 332 BOMY (XOJOMHYIO U Topsayro) exemecsaHo 800 pybneit. Ilocime ycTaHOBKM CUETINKOB
0Ka3aJloch, 4TO B CPeAHEM 3a Mecsl OH pacxomyeT Boabl Ha 300 pyOnel MeHbIIE IpU TeX ke Tapudax Ha
BOAy. 3a Kakoe HaWMEHbIIEee KOJMYECTBO MECSLEB NpH TeX ke Tapudax Ha BOLY YCTAaHOBKAa CUETYMKOB
OKYIHTCS?

IosicHenue.
YCTaHOBKAa CUYCTYMKOB IO3BOJISICT €XKEMECSYHO HSKOHOMUTH 300 pyO. 3HAYMT, OHU OKYMSTCS 4Yepes
3300 : 300 = 11 mecs1eB

21.

[Toesn MockBa-OpenOypr ormpaBmsiercst B 17:25, a nmpubsiBaeT B 19:25 Ha crnemyrommii 1eHb (Bpems
MOCKOBCKO€). CKOJIBKO 4acCOB MO€3/] HAXOAUTCS B ITyTH?

IlosicHeHue.
Tak xak moe3n nmpubsiBaeT B OpeHOYpr Ha cleayromuil 1eHs B 19:25, To OH HaXOqUJICS B IMYTH CYTKH U €Il
2 yaca, To ecTh 24 + 2 =26 yacos.

OTBeT: 26.

22,

B knure Enensl Monoxosen «Ilomapok MonoasiM X03siiikamM» UMEETCS pelenT 3 mUpora ¢ 4epHOCIUBOM.

3

Hns mupora Ha 10 yenoBek ciexyeT B3STh 1—0 ¢yHTa yepHOocHuBa. CKOJIBKO I'PAMMOB YE€PHOCIIMBA CJICAYET



B3STh IS MIUPOTa, pacCUATAHHOTO Ha 6 "enmoBek. Cunraiite, uto 1 ¢gyHT pasen 0,4 kT.

IHosicuenue.

Jns mupora Ha 10 4enoBeK HEOOXOAUMO 1—0 (¢byHTa dYepHOCIMBA. 3HAYWT, JIsI MHpPOTa HA OIHOTO

3 1 3 3 18
YeJIOBEKa MOHAI00UTCSI 1—0 . 1—0 = 1—00 ¢yHTa, a Ha 6 YEJOBEK 100 -6 = m ¢dynta. [lepeBenem B
18 4 72 .
IPaMMBI: 100 10 — 1000 KHAJIOTPaMMa YepHOCIIMBA, TO €CTh /2 rpaMMa YepHOCIIHBA.
OTBerT: 72.
23.

Ha amrozampaske xmeHT otman kaccupy 1000 pyonei u 3ammm B 6ak 29 muTpoB OeH3WHA 10 IieHE 33
py0. 70 xorm. 3a mutp. Kakyro cymMmy cadm OH JOIDKEH MOMYYNTh y Kaccupa? OTBET 3alUIIATE B PYOISX.

IlosicHeHue.
KimenT 3amun B 6ak OeH3uHa Ha cymmy 33,70-29 = 977,30 pyoneit. Torma on momyunt ot kaccupa 1000 —
977.30 = 22,7 pyoneii cnaum.

OTBeT: 22,7.

24.

B cTapuHHOM KHUTE MOJIE3HBIX COBETOB «JloMocTpoi» umeercs penent aecepra llapnorka. J{ns npuro-
toBierust lapmoTku ciemyeT B3sTh 12 pyHTOB s1010K. CKOIBKO KHIIOrPaMMOB SIOJIOK HaJIO B3SITh XO3SHKE YIS
npuroroneHus lapnorku? Cuuraiite, uto 1 gyHT pasen 400 rpammam.

IlosicHeHue.
B 12 ¢ynTax comepxurcs 12 - 400 = 4800 rpammoB mwim 4,8 KuiorpamMma.

OTBeT: 4,8.

25.

CTOMMOCTh TIOIYTOIOBOM MOANMMCKA Ha XKypHal cocTaBisieT 450 pyOneit m CTOMMOCTh OJHOTO JKypHAJa
24 pybms. 3a monroga AHS Kynuia 25 HOMEpoB XypHajia. Ha ckombko pyOrneil MeHbIle OHa OBl IMOTpaTHiIa,
ecIii Obl OAMUCATACh Ha KypHAIL

IlosicHeHue.
ITproGpeTast sxypHaibl nomTydyHo AHs norpatuia 25 - 24 = 600 py0. Takum obpa3zom, ecin 0b1 AHs noz-
nUcanach Ha XypHall, oHa rorpatiia 0b1 Ha 600 — 450 = 150 py0. MeHbIIIe.

OTBeT: 150.

26.
VnuTka 3a JieHb 3ajie3aeT BBEPX IO JePEeBY Ha 3 M, a 3a HOYb cliiyckaeTcsi Ha 2 M. Bricora nepeBa 10 m.
3a CKONBKO JHEW yNWTKa IMOJHUMETCS Ha BEpIINHY JnepeBa?

IlosicHeHue.

3a mepBhIi I€Hb YIUTKA MOTHUMETCS Ha 3 M U omycTuTCsA Ha 2 M. To €CTh K Hayajdy CJIEAYIOLIETO THS
OHa OkaxeTcs Ha Bbicote | M. Ha criemyronmii eHp ynuTKa BHOBB IPONOI3ET 3 M U 332 HOYb OIYCTUTCS Ha
2 M. Takum oOpa3om, yepe3 ceMb JHEH M CeMb HOYEH YAMTKa OKa)KeTCsl Ha BBICOTE 7 M, M 32 BOCHMOU JICHb
MOJHMMETCS JI0 BEPILIUHBI JiepeBa Ha BbicoTy 10 M.

OTBerT: 8.

27.

IIpunTep neuvataeT ogHy cTpaHuly 3a 14 cexyHn. CKONbKO CTpaHHUI] MOKHO HaledaTaTb Ha TOM NPHH-
Tepe 3a 7 MUHYT?



TlosicHenue.

60

HailinéM ckoiabko CTpaHHUL Ie4yaTtaeT MPUHTEP 3a | MUHYTY: ﬁ HalineM CxonbKko CTpaHMI] ME€4aTaeT

IIPUHTED 34 7 MUHYT:

60 420

2 =g

3a 7 muHyT puHTEp neyataeT 30 cTpaHUII.

OTBeT: 30.

28.

Brimycknuku 11 «A» ki1acca mokynarT OyKeTbl IIBETOB VIS TOCIIEAHETO 3BOHKA: U3 5 P03 Ka)KIOMY YUH-
Temo 1 13 11 po3 KIacCHOMY PYKOBOIOMTENIO M AUpekTopy. OHU coOMparoTcs momapuTh OykeThl 18 yduTemnsim
(BKITFOYAST MTUPEKTOpa M KJIACCHOTO PYKOBOAWTEIS), PO3BI TIOKYIIAIOTCS TI0 OMTOBOU IIeHE 25 pyOneid 3a mTyKy.
Cxonbko pyonet cTosT Bce po3bl?

IlosicneHue.
Bemyckauku momapsat 11 po3 Ki1accHOMY pyKOBOAMTENO, 11 po3 AUpeKTOpy | MO 5 po3 ocTaBmMMCS 16
yauTensm, T. €. eme 80 po3, Bcero 102 po3sl. Becero orn morpatat 102 - 25 = 2550 pyoneii.

OTBeT: 2550.

29.

Ha nenn poxjeHus monaraercst Japuth OyKeT U3 HEYETHOTO yncia nBeToB. Pomamku ctosit 20 pyoneit 3a
mrTyKy. ¥ Banu ects 90 pyoneit. 3 kakoro HanOosbIIero yucia poMaIiek oH MOKeT KyITuTh OykeT Marme Ha
JIEHb POXICHHUS?

Tlosicuenue.
ITo ycnoBuio 3amaun y Banu ecthb 90 pyoneii u emy TpeOyeTcs KynUTh OyKET M3 HEUSTHOIO YHCJIA

usetos. [Momysaem: 90 : 20 = 4, 5. 4 - yetHOe uncII0, 3HAUNT, GykeT GyIeT U3 3 poMallex.

OTtBeT: 3

30.

Ha nmenp poxneHus monaraeTcsl JapuTh OyKeT M3 HEUETHOro yrcia 1BeToB. 1Inons ctosat 40 pyomeit 3a
mryky. Y Banu ectb 410 pyoOneit. I3 kakoro HanmOOIbIIEToO YUCiia THOHOB OH MOYKET KyITUTh OykeT Maire Ha
JIEHb POXACHHUS?

IlosicHeHue.
Io ycnouio 3amaun y Baun ects 410 py6neit u emy TpeGyercs Kymuth OykeT M3 HEUETHOrO UHCIA
usetos. [Tomyusaem: 410 : 40 = 10,25. 10 - yetnoe uncno, 3naunr, Gyxet Gynet u3 9 nuoHos.

OTtBeT: 9

31.

Ha nenp poxmeHms monaraetcs JapuTh OYKET M3 HEUYETHOTO 4yHcia IBeToB. Po3wr ctosaT 100 pyOneit 3a
mrtyky. ¥ Banu ects 780 pyOmneit. M3 kakoro HamOOdbIIETo Yrciia po3 OH MOXKET KynmuTh OykeT Marre Ha
JI€Hb POXACHHUS?

IosicHeHue.
ITo ycnoButo 3amaun y Banu ectb 780 pyoneii 1 emy TpeOyeTcs KymuTh OyKET M3 HEUSTHOIO 4MClia
usetos. [Momygaem: 780 : 100 = 7, 8. Taxum obpaszom, 6yket 6yneT us 7 pos.

OtserT: 7

32.

Ha neHp poxaeHus nomaraetcsl JapuTh OyKeT U3 HEUETHOrO YMciia LBETOB. Xpu3aHTeMbl cTosT 70 pyo-
neii 3a mryky. Y Banu ects 590 pybneii. 3 kakoro HanOonpIIero 4ucia Xpu3aHTeM OH MOXET KyIUTb OyKeT
Marmie Ha AeHb pOXKIEHUA?



IosicHeHue.
ITo ycnoButo 3amaun y Banu ectb 590 pyOneii 1 emy TpeOyeTcss KymuTh OyKeT M3 HEUSTHOTO 4MClia
usetos. [Tomysaem: 590 : 70 = 8,428.... 8 - weTHOE UMCII0, 3HAYNT, OyKeT OyleT U3 7 XpH3aHTeM.

OTtBeT: 7.

33.

ITo pactucanuro noesn Camapa—Bonrorpan otnpaBnsiercs B 7:58, a mpuObiBaeT B 2:58 Ha CIICOyIONTHI
JeHb (BpeMs MOCKOBCKOE). CKONBKO YaCOB COMTACHO PACTIMCAHUIO TI0€3/] HAXOAUTCS B IIyTH?

Tlosicuenue.
Tak kak moe3x mprObIBaeT Ha CIEAYIOINH JeHb, TOCUYNTAEM, CKOIIFKO YaCOB OH €/IET B IEPBBIN ICHb:

24:00—-07:58=16:02

TakuMm 00pa3om, 3Hasi, YTO BO BTOPOM JIeHB MOE3[ eeT 2:58, moe31 HaXOAUTCS B IyTH:

16:02+2:58=19
OrtBeT: 19

34.

[ocTynuBmmii B mponmaxky B ampene MoOWJbHBIN Tenedon ctomn 2800 pyOneir. B mMae oH cTam cTouTh
1820 pybneii. Ha ckonmbko MpoIeHTOB CHU3HMIIACH [leHa MOOMIIBHOTO TesiepoHa B MEPHO C arpeis Mo Maii?

IHosicHeHue.
IMocunTaeM, Ha CKOJBKO CHU3HJIACH IIEHA TeJiehoHa:

2800 — 1820 =980

HaKOHeH, MOoCUMUTACM, CKOJIBKO ITPOIICHTOB COCTABJIACT JaHHAA CyMMa OT HepBOHa‘IaHLHOﬁ IICHBI:

980 :2800-100% = 35%

OTrBeT: 35

35.

Temnoxon paccuntan Ha 760 maccaxupoB W 35 wieHoB KoMmaHAbl. Kakmas crmacaTenbHas ILTIOTTKA
MokeT BMecTUTh 60 uenoBek. Kakoe HanMeHbIIIee YHCIIO ILTIOMOK JIOMDKHO OBITh HA TETUIOXOME, YTOOBI B CITy-
Yyae HeOOXOMMOCTH B HMX MOXHO OBLIO Pa3MECTHTh BCEX MAaCCAKUPOB M BCEX WICHOB KOMAHIbI?

TlosicHeHnue.
Bcero 4yenoBex HaXOAUTCS HA TEIIOXOLE:

760435 =795

[ nroniok TpeOyeTcst (OKpYyIIIsAs 0 IEJIOTO CBEPXY):

795:60=13,25~ 14
OTBeT: 14

36.

Temnoxon paccuntan Ha 770 maccaxupoB U 25 wieHOB KoMmaHabl. Kakmas cmacaTenbHas IUTIOTIKA
MoxeT BMecTUTh 80 uenoBek. Kakoe HamMeHBIIee YMCIIO MUTFOTIOK JTOJDKHO OBITh Ha TETUIOXOJE, YTOOBI B CIIy-
yae HeOOXOUMOCTH B HIX MOKHO OBIJIO pa3MECTHThH BCEX MMacCaKUPOB M BCEX WICHOB KOMaHIbI?



TlosicHenue.
Bcero 4yenoBex HaXoOUTCS HA TEIJIOXOLE:

T70+25="1795

[nroniok TpeOyeTcst (OKpYyIIIss IO IEeIOTO CBEePXY):
795:80=9,9375~ 10

OtBeT: 10

37.

B mauke 250 muctoB Oymaru ¢opmata A4. 3a Hexmemo B oduce pacxomyercs 700 muctoB. Kakoro nHau-
MEHBIIIETO KOJIMIECTBA Mauek OymMaru XBaTuT Ha 8 HeIeb?

IlosicHeHue.
Bceero u3pacxomyercs Oymaru 3a 8 Helemb:

700 -8 = 5600

Bcero nauek nmorpedyeTcst (OKpyIIsis 10 LS00 CBEPXY):

5600 : 250 = 22,4 =23

OTBeT: 23

38.

B mauke 500 muctoB Oymarum dopmata A4. 3a Hememo B oduce pacxomyetcst 800 muctoB. Kakoro
HaMMEHBILETO KOJIMYECTBA Nauyek OymMard XBaTuT Ha 7 HeJelb?

TlosicHenue.
Bcero uzpacxonyercs 3a 7 Heleb:

800 -7 = 5600

Bcero nauek (OKpymisist 10 LIEJIOr0 CBEPXY):
5600:500 = 11,2 ~ 12

OtBeT: 12

39.

B nmome, B kotopom kuBET Tamapa, 9 sTaxeit m HECKOIBKO MOMbE310B. Hymeparus kBapTip HadnHAETCS
¢ Nel. Ha xaxxmoM stake Haxomutcs 1o 3 kBaptupbl. Tamapa xuBE€t B kBaptupe Ne85. B kakom mombessie
*kuBET Tamapa?

IlosicHeHue.
B kasxzom nmogeesne 9 - 3 = 27 kBaptup. Haiinem, B kakoM nogbe3zae xkuBeT Tamapa:

85:27 = 3,148148(148)

Taxum o0pa3om, Tamapa kuBeT B 4 ombe3Ie.
OrtserT: 4

40.

B nome, B kotopoM kuBET CoHs, 9 3Takel M HECKOIBKO MOAbe30B. Hymepanns kBapTup HaumHaeTcs ¢
Nel. Ha xaxxnom ataxe HaxoauTcs 1o 3 kBapTtupbl. CoHst xUBET B kBaptupe Ne84. B xakoMm moabeszae KUBET
Cons?



TlosicHenue.
B kaxxnom nognesne 9.3=27 kBaptup. Halinem, B kakoM nogbesne kuBeT CoHs:

84:27 =3,1111(1)

Takum obpazom, CoHs KHBET B 4 IOABE3JIC.
OTBeT: 4



